3amauM HaA
ABUKEHHE.

©3EHTaUNUIO NMOAroToBMIIa y4nTENb MaTteMaTUKM
MBQOY «Komcomegbckaa COLL Nelx»
CepebpoBa Hartanua BacunbeBHa
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Lleau ypoka:

1 AKTUBU3UPOBATH ITO3HABATEIBHYIO
NEATEIILHOCTD YYaIlUXCH;

1 OTpaboTaTh HABLIKU PEIICHUS 3a7a4 Ha
IBUKCHHUE;

1 Pa3BuBarTh HABBIKU CAMOCTOITEILPHOU
paOOTHI.
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PASMUWUHKA

7 16-10 75
7 +190 -0,2
1 -200 -6
1 5 +3,8
1 -/ 5




MOBTOPEHUE

1 HanomMmHuUTe, noXxanyncrta, opMyny NyTu.
1 YTO Takoe CcKopoCTb?

1 Bbipasute B yacax: 1415MuH; 15 MuH;
48 MUH.
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Ipumep. U3 MockBbl B KueB BbllIe moess co
ckopocTbio 80 kM/4. Cnycrst 24 muH u3 KueBa B
MoOCKBY OTHIPABHJICA 103/ €O CKOPOCThIO 70 KM/4.
Yepes ckoJIBKO YaCOB mMOc/e BbIX0aa n3 MOCKBBI PO

U30MIeT BCTPeYa, eCJIU PACCTOAHUE MEXKIY ropoaaMu
paBHO 872 Km?(6)

1 80x +70(x-0,4)=872

1 80x + 70x -28 =872

1 150x=900

1 X=0. OTBeT: 6M.
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1. Iloe3x , ABMrasicb paBHOMEPHO CO
cKopocThIo 120 kM/4 , mpoe3KaeT MUMO
mjaaTrgopmsl, JauHa koropou 300 m, 3a
15 ¢. Hayiaure nauny moesaa ( B MeTpax).

(200)

1 120 km/4=(120 * T000m): 3600c =100/3 m/c.
q Torga 300+x= 100/3 *15

0 300 +x =500

0 x=200. OtBeT: 200 Mm.
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2. /IBa miI0BIA CTAPTOBAJIM OJMH 32 IPYTUM B
NATHACCATUMETPOBOM OacceilHe HA qucTaHuuw 100m.
Bropou mioBen, CKOpOoCTh KoToporo 1,5 m/¢, 10ruaJj nepsoro
Ha oTMeTKe 21M, 3aTeM, JOIJIBIB 10 NPOTHUBOI0JJI0KHOU
CTeHKH 0acceiiHa, MOBEPHYJ 00PATHO U BCTPETHJI IEPBOIO
IJ1oBHAa Yepe3 2/3¢ nmocje nosopora. Hauaure unrepsaj B
CeKYHJIaX Mexxay MOMeHTaMu cTtapTta.(1)

[

1) 2/3*1,5=1(m) — mpoILIBLI BTOPOH ILIOBEL] ITOCJIE IIOBOPOTA;

2) 50-21+1 = 30(M) - OpoIIBLI BTOPOM IIJIOBELL ITOCJIE TOTO, KaK
JOTHAJI IEPBOTO;

3) 30: 1,5 =20(c) - yuuio y HEro Ha 3TOT IIyTh;

4) 50-21-1 = 28(M) — IpoIILLI EPBIH ILIOBEIL 3 3TO BPEMSI;
5) 28: 20 = 1,4(M/c) — CKOPOCTh HNEPBOIO IIJIOBIIA;

6) 21:1,5 = 14(c) — yuuio y BTOpOro mioB1a Ha nepaeie 21 m;
7)21:1,4 =15(¢) — ynuio y nepBoro mioBlia Ha 3TOT Iy Th;

8) 15 — 14 = 1(c) — nHTEpBaT MEXKY MOMEHTAMH CTapTa.
OtBer: lc.
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3. U3 nyHKTa A B IYHKT B BBIIIET Maccaxkup.
Yepes 3/4 yaca Bcjea 3a HUM Bblexadl
BeJocuneauct. Koraga BejjocuneucT mpuoObLI
B NYHKT B, memexoay ocrasajoch npoutu 3/8
Bcero nyTu. CKoJIbKO 4aCOB MMOTPATHUT
[elexox Ha BeCh NMYyTh, €CJAU BEJIOCUIIETUCT
JHOTHAJ Mmaccakupa B cepeaune nytu?(2)

1Y meumexoaa yuaeT 10 CEPEAUHbI ITyTH ¢ MOMEHTA
BbIC3/]a BEJIOCUIICANCTA CTOJILKO K€ BPEMEHH, CKOJIBKO Y
BEJIOCHUIICJNCTA Ha MMOJIOBUHY ITyTH. 3HAYUT, KOT/IA
BEJIOCHUIIEAUCT IIPUOLLT B IIYHKT B, nemiexoqy ocTaHeTcs
uatu 3/4 yaca.

i

N 3/4:3/8 = 2(9). OtBeT: 24.



PUSKYJIIbTMURYTK

1 [poBepsem BHMl\/lal-A. [lep>xXum pykn nepen
cobon Kak . VI BbINOMHAEM CUHXPOHHO BMECTE
CO MHOW XJIOMKMW.




CamocTosiTenbHasa paboTta

0 1. Karep, coOCTBEHHasi CKOPOCTh KOTOPOTO paBHa 21 KM/4,
IIPOIIET BHU3 I10 PeKe OT ropoaa A 1o ropoga B 72 km u
BEPHYJICSI 00paTHO. 3a 3TO K€ BPEMS ITyCTask KAHUCTPA,
yIaBIas ¢ 0opTa Karepa IIpHU OTXOJE U3 ropoaa A,
npormibia 21 kM. CKOJIBKO BpEMEHH ITOHAT00UTCS
KaHHUCTpPE, YTOOBI JOIUIBITh OT ropoaa A no ropoja B?(24)

0 2..HM3 nyHkra A B IyHKT B BbI€Xajl MOTOIIUKIIMCT U
OJITHOBPEMEHHO 13 B B A BbIexasl aBTOMOOMIIKCT.
Motonukauct npuObL1 B B yepes 2 yaca 1mocje BCTpeun, a
aBTOMOOMIIUCT B A 4depe3 30 MUHYT HOCJIE BCTPEUH.
CKOJBKO 4acOB ObLI B YT MOTOLUKIMCT? (3)




NTOI
. C€200HH FyyB/QKA

15 Hay4qurics. ..
15 CMO2...

IMEeHS yousurio...
1MHe 3axomersiocs...
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